



**Ministério da Educação**  
**Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano**

Rua Barão de Camaçari, 118, Catu/BA, CEP. 48110-000

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 06, DE 31 DE JANEIRO DE 2024, LISTA FINAL DE INSCRIÇÕES ACEITAS PÓS-RECURSOS (EAD)**

**Onde se lê:**

Regina Maria Silva de Deus - Técnico em Secretaria Escolar - RV1 - Não Aceita

**Leia-se:**

Regina Maria Silva de Deus - Técnico em Secretaria Escolar - A0 - Aceita

**OBS: A candidata Maria José Pirondi Pinto de Almeida, encontra-se com a inscrição duplicada no Curso Técnico em Secretaria Escolar e no Curso Técnico em Vendas. Considera-se como válida para este certame, de acordo com o Edital, a inscrição na lista do Curso Técnico em Vendas, pois foi a última inscrição feita pela candidata no sistema.**

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Adriano de Jesus Ferreira, Diretor Geral Substituto - SUBSTITUTO - CAT-DG**, em 05/03/2024 15:23:23.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/03/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código** 543574  
**Verificador:** 4794b0aae4  
**Código de**  
**Autenticação:**

